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ПРОТОКОЛ № 2/2023 

позачергове засідання Наглядової ради 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»

м. Одеса «08» лютого 2023 року
14-00 год.

Присутні члени Наглядової ради:
1. Голова Наглядової ради Кравець Дмитро Іванович;
2. Заступник Голови Наглядової ради Агеєв Юрій Анатолійович;
3. Член Наглядової ради Шведкий Микола Анатолійович;
4. Член Наглядової ради Андрієнко Марина Григорівна;
5. Секретар Наглядової ради Сотскова Олена Анатоліївна.

Протокол позачергового засідання Наглядової ради Товариства ведеться корпоративним 
секретарем Макаренко Н.А.

Відповідно до п. 17.11.5. Статуту Товариства засідання Наглядової ради є правомочним, 
оскільки в ньому беруть участь всі члени Наглядової ради товариства.

Відповідно до п. 6.9. Положення про Наглядову раду АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», 
затвердженому річними загальними зборами акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» від 29.04.2021 
протокол № 2 від 11.05.2021 року, засідання Наглядової ради проводиться з використанням 
засобів телекомунікаційного зв’язку.

Засідання Наглядової ради Товариства скликано Головою Наглядової ради Кравцем Д.І. 
відповідно до п. 6.4. Положення про Наглядову раду АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», затвердженому 
річними загальними зборами акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» від 29.04.2021 протокол № 2 

. від 11.05.2021 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виправлення помилки в повідомленні про проведення позачергових Загальних 

зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕІД».
2. Про розгляд пропозицій щодо включення нових питань порядку денного до проекту 

порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».
3. Затвердження проектів рішень з питань, включених до проекту порядку денного 

позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».
4. Про розгляд та затвердження порядку денного позачергових Загальних зборів 

акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».
5. Про затвердження форми і тексту єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших 

питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) на позачергових Загальних зборах 
акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

6. Про затвердження форми і тексту єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування 
на позачергових загальних зборах АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

7. Визначення порядку повідомлення акціонерів про виправлення помилки в 
повідомленні про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 
та про внесення змін до проекту порядку денного. Затвердження повідомлення про внесення 
змін до проекту порядку денного.

З питання першого порядку денного «Про виправлення помилки в повідомленні про 
проведення позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до ч. 

6 ст. 48 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 49 Тимчасового порядку скликання 
та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників 
корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами) після надсилання акціонерам 
повідомлення про проведення загальних зборів акціонерне товариство не має права вносити

/



зміни до документів, надісланих акціонерам або з якими вони мали можливість ознайомитися, 
крім внесення змін до зазначених документів у зв’язку із змінами в порядку денному чи у 
зв’язку з виправленням помилок. У такому разі зміни вносяться не пізніше ніж за 10 днів до 
дати проведення загальних зборів, а стосовно кандидатів до складу органів товариства - не 
пізніше ніж за чотири дні до дати проведення загальних зборів.

Відповідно до п. 101 Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення 
загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного 
фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№ 196 від 16.04.2020 (зі змінами), дата розміщення бюлетеню для голосування у вільному для 
акціонерів доступі, зазначена в повідомленні про проведення загальних зборів, не може бути 
пізнішою, ніж за 9 днів до дати проведення загальних зборів акціонерів, а щодо обрання 
кандидатів до складу органів акціонерного товариства - не пізніше, ніж за три дні до дати 
проведення загальних зборів акціонерів.

Враховуючи, що в повідомленні про проведення позачергових Загальних зборів 
акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» було допущено помилку в даті розміщення бюлетеню для 
голосування у вільному для акціонерів доступу, запропоновано для голосування такий проект 
рішення:

«Виправити помилку щодо дати розміщення бюлетеню для голосування у вільному для 
акціонерів доступі для акціонерів в Повідомленні про дистанційне проведення 24.02.2023 
позачергових Загальних зборів Товариства (додається)».

Голосували:
«За» -  одноголосно.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
«Виправити помилку щодо дати розміщення бюлетеню для голосування у вільному для 

акціонерів доступі для акціонерів в Повідомленні про дистанційне проведення 24.02.2023 
позачергових Загальних зборів Товариства (додається)».

З питання другого порядку денного «Про розгляд пропозицій щодо включення нових 
питань порядку денного до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів 
акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до 

ч. 6 ст. 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 58 Тимчасового порядку 
скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів 
учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами), особа, яка 
скликає загальні збори, приймає рішення про включення пропозицій (нових питань порядку 
денного та/або нових проектів рішень з питань порядку денного) до проекту порядку денного 
загальних зборів та затверджує порядок денний загальних зборів не пізніше ніж за 15 днів до 
дати проведення загальних зборів, а стосовно кандидатів до складу органів акціонерного 
товариства - не пізніше ніж за чотири дні до дати проведення загальних зборів.

27 січня 2023 року НАК «Нафтогаз України», як акціонер, що володіє простими 
іменними акціями у кількості 174 083 240 (ста сімдесяти чотирьох мільйонів вісімдесяти трьох 
тисяч двохсот сорока) штук, що становить 99,9895% статутного капіталу Товариства, надіслав 
лист на електронну пошту АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» оіТісе@,otec.odessa.ua про внесення 
пропозицій про включення нових питань до проекту порядку денного позачергових Загальних 
зборів Товариства та проекти рішень з цих питань порядку денного, а саме:

- Питання до проекту порядку денного «Припинення повноважень Голови та членів 
Наглядової ради Товариства», проект рішення: «Припинити повноваження Еолови та членів 
Наглядової ради Товариства з дати прийняття цього рішення».



- Питання до проекту порядку денного «Обрання членів Наглядової ради Товариства», 
проект рішення «Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюватиметься шляхом 
кумулятивного голосування відповідно до пропозицій акціонерів».

- Питання проекту порядку денного «Затвердження умов цивільно-правових договорів з 
членами Наглядової ради Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової 
ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових 
договорів з членами Наглядової ради Товариства», проект рішення «Затвердити умови 
цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради 
Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка здійснює повноваження 
(виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного місяця з дати прийняття цього 
рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові договори з Головою та членами 
Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено Загальними зборами акціонерів 
Товариства».

Відповідно ч. 7 ст. 49 Закону України «Про акціонерні товариства», пропозиції 
акціонерів (акціонера), які (який) сукупно є власниками (власником) 5 і більше відсотків 
голосуючих акцій, а також пропозиції наглядової ради або ради директорів (якщо такі 
пропозиції можуть бути надані відповідно до статуту акціонерного товариства) підлягають 
обов’язковому включенню до проекту порядку денного загальних зборів. У такому разі 
рішення особи, яка скликає загальні збори, про включення питання до проекту порядку 
денного не приймається, а пропозиція вважається включеною до проекту порядку денного, 
якщо вона подана з дотриманням вимог цієї статті.

НАК «Нафтогаз України» є власником 99,9895% голосуючих акцій Товариства.
Пропозиція НАК «Нафтогаз України» подана з дотриманням вимог ст. 49 Закону 

України «Про акціонерні товариства».
Враховуючи наведене, запропоновано для голосування такий проект рішення:
«Вважати включеними запропоновані НАК «Нафтогаз України» нові питання порядку 

денного до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 
24.02.2023, а саме:

- Питання №3 до проекту порядку денного «Припинення повноважень Голови та членів 
Наглядової ради Товариства».

- Питання №4 до проекту порядку денного «Обрання членів Наглядової ради 
Товариства».

- Питання №5 до проекту порядку денного «Затвердження умов цивільно-правових 
договорів з членами Наглядової ради Товариства. Установлення розміру винагороди членам 
Наглядової ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно- 
правових договорів з членами Наглядової ради Товариства».

Член Наглядової ради АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» Сотскова О.А. зазначила, що пропозиція 
НАК «Нафтогаз України», що надійшла в електронному вигляді, в порушення вимог 
Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 
загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами) 
не підписана електронним цифровим підписом, не містить реквізитів вихідного листа від НАК 
«Нафтогаз України». Лист з новими питаннями до проекту порядку денного також не було 
надіслано Наглядовій раді Товариства, його було надіслано Дирекції та Загальним зборам 
Товариства. Також зазначила, що акціонер не обґрунтував необхідність зміни членів 
Наглядової ради, що такі питання не є актуальними під час воєнного стану. Зазначила, що 
дійсно акціонер має право змінювати членів Наглядових рад, але це має відбуватися прозоро, 
в публічній площині, з дотримання вимог законодавства щодо проведення конкурсного 
відбору кандидатів в члени наглядової ради. Згідно запропонованих умов цивільно-правового 
договору, що укладатиметься з Головою та членами Наглядової ради Товариства встановлено 
заробітну плату для одного члена Наглядової ради на рівні 10 мінімальних заробітних плат, 
що станом на теперішній час складає більш ніж 67 000,00 грн., що відповідно є неприпустимим 
збільшенням витрат Товариства під час воєнного стану. Сотскова О.А. нагадала, що 23 січня 
2023 року Наглядова рада Товариства затвердила фінансовий план Товариства на 2023 рік, 
який не передбачає збільшення витрат на оплату послуг членів Наглядової ради. Також



Товариство з збитковим з ряду причин, отже збільшення витрат Товариства наразі ще більше 
погіршить фінансовий стан Товариства.

Також Сотскова О. А. зазначила, що більш актуальним є на сьогодні внесення на розгляд 
загальних зборів Товариства питань щодо внесення змін до Статуту для приведення Статуту 
у відповідність до Закону України «Про акціонерні товариства» в редакції з 01.01.2023 року, 
оскільки норми діючого Статуту Товариства протирічить діючому Закону України «Про 
акціонерні товариства» в т.ч. щодо порядку формування, діяльності органів управління 
Товариства.

Голосували:
«За» -  три голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Голови
Наглядової ради Агеєв Ю.А., член Наглядової ради Андрієнко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.
«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
«Вважати включеними запропоновані НАК «Нафтогаз України» нові питання порядку 

денного до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 
24.02.2023:

- Питання №3 до проекту порядку денного «Припинення повноважень Голови та членів 
Наглядової ради Товариства».

- Питання №4 до проекту порядку денного «Обрання членів Наглядової ради 
Товариства».

- Питання №5 до проекту порядку денного «Затвердження умов цивільно-правових 
договорів з членами Наглядової ради Товариства. Установлення розміру винагороди членам 
Наглядової ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно- 
правових договорів з членами Наглядової ради Товариства».

З питання третього порядку денного «Затвердження проектів рішень з питань, 
включених до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів 
АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

Слухали:
Еолову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що враховуючи лист 

НАК «Нафтогаз України» від 27.01.2023 року було включено до проекту порядку денного нові 
питання, а саме: питання №3 до проекту порядку денного «Припинення повноважень Еолови 
та членів Наглядової ради Товариства»; питання №4 до проекту порядку денного «Обрання 
членів Наглядової ради Товариства»; питання №5 до проекту порядку денного «Затвердження 
умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства. Установлення 
розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується 
на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства».

НАК «Нафтогаз України» також було запропоновано проекти рішень з нових питань 
порядку денного, а саме:

- по питанню до проекту порядку денного «Припинення повноважень Голови та членів 
Наглядової ради Товариства» запропоновано проект рішення: «Припинити повноваження 
Еолови та членів Наглядової ради Товариства з дати прийняття цього рішення».

- по питанню до проекту порядку денного «Обрання членів Наглядової ради 
Товариства» запропоновано проект рішення «Обрання членів Наглядової ради Товариства 
здійснюватиметься шляхом кумулятивного голосування відповідно до пропозицій 
акціонерів».

- по питанню до проекту порядку денного «Затвердження умов цивільно-правових 
договорів з членами Наглядової ради Товариства. Установлення розміру винагороди членам 
Наглядової ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно- 
правових договорів з членами Наглядової ради Товариства» запропоновано проект рішення 
«Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та членами



Наглядової ради Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка здійснює 
повноваження (виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного місяця з дати 
прийняття цього рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові договори з 
Головою та членами Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено Загальними 
зборами акціонерів Товариства».

Запропоновано для голосування такий проект рішення:
«1. Затвердити такий проект рішення з питання №3, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
«Припинити повноваження Голови та членів Наглядової ради Товариства з дати 

прийняття цього рішення».
2. Затвердити такий проект рішення з питання №4, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюватиметься шляхом кумулятивного 

голосування відповідно до пропозицій акціонерів».
3. Затвердити такий проект рішення з питання №5, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
«Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та 

членами Наглядової ради Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка 
здійснює повноваження (виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного місяця 
з дати прийняття цього рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові договори з 
Головою та членами Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено Загальними 
зборами акціонерів Товариства.»

Голосували:
«За»-три  голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Голови
Наглядової ради Агеев Ю.А., член Наглядової ради Андріенко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.
«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити такий проект рішення з питання № 3, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
«Припинити повноваження Голови та членів Наглядової ради Товариства з дати 

прийняття цього рішення».
2. Затвердити такий проект рішення з питання № 4, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
«Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюватиметься шляхом 

кумулятивного голосування відповідно до пропозицій акціонерів».
3. Затвердити такий проект рішення з питання № 5, включеного до проекту порядку 

денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»:
«Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та 

членами Наглядової ради Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка 
здійснює повноваження (виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного місяця 
з дати прийняття цього рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові договори з 
Головою та членами Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено Загальними 
зборами акціонерів Товариства».

З питання четвертого порядку денного «Про розгляд та затвердження порядку денного 
позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до 

протоколу Наглядової ради Товариства № 15/2022 від 22.12.2022 року було включено до 
проекту порядку денного наступні питання:



1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а 
саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять 
тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

2. Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики 
від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять 
мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання 
поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на 
один рік.

На даному засіданні Наглядової ради Товариства було визнано включеними 
запропоновані НАК «Нафтогаз України» нові питання порядку денного до проекту порядку 
денного Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 24.02.2023:

- Питання №3 «Припинення повноважень Еолови та членів Наглядової ради 
Товариства».

- Питання №4 «Обрання членів Наглядової ради Товариства».
- Питання №5 «Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової 

ради Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. 
Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами 
Наглядової ради Товариства».

Відповідно до ч. 6 ст. 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 58 
Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 
загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами), 
особа, яка скликає загальні збори, приймає рішення про включення пропозицій (нових питань 
порядку денного та/або нових проектів рішень з питань порядку денного) до проекту порядку 
денного загальних зборів та затверджує порядок денний загальних зборів не пізніше ніж за 
15 днів до дати проведення загальних зборів, а стосовно кандидатів до складу органів 
акціонерного товариства - не пізніше ніж за чотири дні до дати проведення загальних зборів.

Враховуючи наведене, запропоновано для голосування такий проект рішення:
«Затвердити порядок денний Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», які 

відбудуться 24.02.2023 року:
1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а 

саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять 
тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

2. Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики 
від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять 
мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання 
поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на 
один рік.

3. Припинення повноважень Еолови та членів Наглядової ради Товариства.
4. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
5. Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради 

Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. Обрання 
особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової 
ради Товариства.»

Г олосували:
«За» — три голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Голови
Наглядової ради Агеєв Ю.А., член Наглядової ради Андрієнко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.



«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», які 

відбудуться 24.02.2023 року:
1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», 

а саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять 
тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

2. Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики 
від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять 
мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання 
поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на 
один рік.

3. Припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради Товариства.
4. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
5. Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради 

Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. Обрання 
особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової 
ради Товариства.

З питання п’ятого порядку денного «Про затвердження форми і тексту єдиного 
бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів 
Товариства) на позачергових Загальних зборах акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до п. 

101 Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів 
та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами), 
форма і текст бюлетеня для голосування затверджуються особою, яка скликає загальні збори 
акціонерів, не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів акціонерів, щодо 
обрання кандидатів до складу органів акціонерного товариства - не пізніше ніж за чотири дні 
до дати проведення загальних зборів акціонерів.

Враховуючи наведене, запропоновано для голосування такий проект рішення:
«Затвердити форму і текст єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань 

порядку денного, крім обрання органів Товариства) на позачергових Загальних зборах 
акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», що відбудуться 24 лютого 2023 року з першого, другого, 
третього та п ’ятого питання порядку денного (додається).

Голосували:
«За» -  три голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Головч
Наглядової ради Агеев Ю.А., член Наглядової ради Андрієнко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.
«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити форму і текст бюлетеня для голосування на позачергових Загальних зборах 

акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», що відбудуться 24 лютого 2023 року з першого, другого, 
третього та п ’ятого питання порядку денного (додається).



З питання шостого порядку денного «Про затвердження форми і тексту єдиного 
бюлетеня для кумулятивного голосування на позачергових загальних зборах АТ «ОДЕСЬКА 
ТЕЦ».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до п. 

101 Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів 
та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16.04.2020 (зі змінами), 
форма і текст бюлетеня для голосування затверджуються особою, яка скликає загальні збори 
акціонерів, не пізніше ніж за 10 днів ДЬ дати проведення загальних зборів акціонерів, щодо 
обрання кандидатів до складу органів акціонерного товариства - не пізніше ніж за чотири дні 
до дати проведення загальних зборів акціонерів.

Враховуючи наведене, запропоновано для голосування такий проект рішення:
«1. Затвердити форму і текст єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування на 

позачергових загальних зборах акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», скликаних на 24.02.2023, 
згідно з додатком.

2. Текстом єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування на позачергових загальних 
зборах акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», зазначеного в пункті 1 цього рішення, є інформація, 
визначена у пропозиціях акціонерів Товариства щодо кандидатів до складу Наглядової ради 
Товариства, надіслана відповідно до вимог чинного законодавства України, яка обов’язково 
включається до єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування.»

Г олосували:
«За»-три  голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Голови
Наглядової ради Агеєв Ю.А., член Наглядової ради Андрієнко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.
«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
«1. Затвердити форму і текст єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування на 

позачергових загальних зборах акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», скликаних на 24.02.2023, 
згідно з додатком.

2. Текстом єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування на позачергових загальних 
зборах акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», зазначеного в пункті 1 цього рішення, є інформація, 
визначена у пропозиціях акціонерів Товариства щодо кандидатів до складу Наглядової ради 
Товариства, надіслана відповідно до вимог чинного законодавства України, яка обов’язково 
включається до єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування.»

З питання сьомого порядку денного «Визначення порядку повідомлення акціонерів 
про виправлення помилки в повідомленні про проведення позачергових Загальних зборів 
акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» та про внесення змін до проекту порядку денного. 
Затвердження повідомлення про внесення змін до проекту порядку денного».

Слухали:
Голову Наглядової ради Кравця Дмитра Івановича, який повідомив, що відповідно до 

ч. 12 ст. 49 Закону України «Про акціонерні товариства» у разі внесення змін до проекту 
порядку денного загальних зборів акціонерів особа, яка скликає загальні збори, не пізніше ніж 
за 10 днів до дати їх проведення повідомляє акціонерів про відповідні зміни у той самий спосіб 
та тих самих осіб, яким було надіслано повідомлення про проведення загальних зборів.

Відповідно до п. 64. Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення 
загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного 
фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№ 196 від 16.04.2020 (зі змінами), у разі внесення змін до проекту порядку денного загальних 
зборів особа, яка скликає загальні збори, не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення 
загальних зборів повідомляє акціонерів про такі зміни та направляє через депозитарну систему



України порядок денний, а також проекти рішень, що додаються на підставі пропозицій 
акціонерів.

Враховуючи викладене, запропоновано для голосування такий проект рішення:
«Затвердити Повідомлення про зміни до проекту порядку денного позачергових 

Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 24.02.2023 (додається).
Визначити порядок повідомлення акціонерів про виправлення помилки в повідомленні 

про проведення позачергових Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» та про внесення змін до 
проекту порядку денного позачергових Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»: через 
депозитарну систему України в порядку, установленому чинним законодавством України».

Г олосували:
«За»-три  голоси (Голова Наглядової ради Кравець Д.І., Заступник Голови
Наглядової ради Агеев Ю.А., член Наглядової ради Андрієнко М.Г.)
«Проти» -  один голос Член Наглядової ради Сотскова О.А.
«Утримався» -  один голос Член Наглядової ради Шведкий М.А.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Повідомлення про зміни до проекту порядку денного позачергових 

Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 24.02.2023 (додається).
Визначити порядок повідомлення акціонерів про виправлення помилки в повідомленні 

про проведення позачергових Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» та про внесення змін до 
проекту порядку денного позачергових Загальних зборів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ»: через 
депозитарну систему України в порядку, установленому чинним законодавством України.

Всі питання порядку денного вичерпано, позачергове засідання Наглядової ради



Додаток 1

Зміни ЗАТВЕРДЖЕНІ 
Наглядовою радою АТ «Одеська ТЕЦ» 
Протокол № 2/2023 від 08.02.2023 року

До уваги акціонерів
Акціонерного товариства «Одеська ТЕЦ»

(далі -  Товариство) (код ЄДРПОУ 05471158), 
місцезнаходження товариства: вул. Церковна, 29, місто Одеса,

Україна, 65003.

Повідомляємо Вас про дистанційне проведення 24 лютого 2023 року позачергових 
Загальних зборів Акціонерного товариства «Одеська ТЕЦ»!

Рішення про скликання позачергових Загальних зборів АТ «Одеська ТЕЦ» та дистанційне 
їх проведення (далі -  позачергові Загальні збори) прийнято Наглядовою радою Товариства 
' Протокол № 15/2022 від 22.12.2022) відповідно до Закону У країни «Про акціонерні товариства», 
Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 
загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 196 від 16 квітня 2020 року (зі 
змінами).

24 лютого 2023 року -  дата проведення позачергових Загальних зборів (дата завершення 
голосування), що будуть проведені відповідно до Тимчасового порядку скликання та 
дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників 
корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196 (зі змінами) (далі -  Тимчасовий порядок).

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних 
зборах: 20 лютого 2023 року (станом на 24 годину).

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних 
зборах в разі внесення змін до п. 17 Тимчасового порядку відповідно до ст. 41 Закону України 
•Про акціонерні товариства» в редакції з 01.01.2023 року: 21.02.2023 (станом на 23:00)

Дата розміщення бюлетенів для голосування: 14 лютого 2023 року на веб-сайті Товариства 
-пт otec.odessa.ua за посиланням http://otec.odessa.ua/index.php/acc2/zahalni-zbory- 
д-пзіопегіуі l-01-2023.html

Бюлетень для голосування на позачергових Загальних зборах приймається виключно до 
18-00 дати завершення голосування 24 лютого 2023 року.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», 

і  саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року 
А 14/1915/21, загальною вартістю 615 717000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот 
сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
г і :;  лсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

2. Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики від 
1- 12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів 
сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
г гз в дісоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

ПРОЄКТИ РІШЕНЬ З ПИТАНЬ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

ІС

http://otec.odessa.ua/index.php/acc2/zahalni-zbory-%d0%b4-%d0%bf%d0%b7%d1%96%d0%be%d0%bf%d0%b5%d0%b3%d1%96%d1%83%d1%96_l-01-2023.html
http://otec.odessa.ua/index.php/acc2/zahalni-zbory-%d0%b4-%d0%bf%d0%b7%d1%96%d0%be%d0%bf%d0%b5%d0%b3%d1%96%d1%83%d1%96_l-01-2023.html


№ 1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», 
а саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн.
00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової фінансової позики
1 граничний строк повернення) продовжується на один рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а саме 

укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року №14/1915/21, загальною 
вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у 
результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової фінансової позики 
граничний строк повернення) продовжується на один рік».

№ 2 Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики від 
24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів 
сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо вчинення якого 

є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики від 24.12.2021 року 
№ 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот 
сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік».

Адреса сторінки на веб-сайті Товариства за адресою: http://otec.odessa.ua. на якій 
розміщена інформація з проектами рішень з питань, включених до проекту порядку денного 
позачергових Загальних зборів, повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів, а 
також інформація, зазначена у пункті 44 Тимчасового порядку.

На дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 
позачергових загальних зборів акціонерного товариства наданого ПАТ «НДУ» станом на 22 
грудня 2022 року загальна кількість акцій становить 174 101 600 штук, голосуючих 174 101 600 
штук.

Після отримання повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів акціонери 
можуть користуватися правами, наданими відповідно до Розділу XI Тимчасового порядку, а саме: 
ознайомлюватися з документами, необхідними для прийняття рішення з питання порядку 
денного.

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного 
дистанційних позачергових Загальних зборів, акціонери Товариства та їх представники можуть 
ознайомитися з дати надіслання акціонерам даного повідомлення до дати проведення 
позачергових Загальних зборів шляхом направлення Товариством документів акціонеру на його 
запит засобами електронної пошти.

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття 
рішень з питань проекту порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним 
підписом такого акціонера (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження 
направлення документу особою) та направлений на адресу електронної пошти: 
3ffice@otec.odessa.ua. У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, 
зсоба, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі 
документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із засвідченням 
документів кваліфікованим електронним підписом.

Товариство до дати проведення позачергових Загальних зборів надає відповіді на 
запитання акціонерів щодо питань, включених до порядку денного позачергових Загальних 
зборів. Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти: 
office@otec.odessa.ua з зазначенням ім’я (найменування) акціонера, який звертається, кількості,

http://otec.odessa.ua
mailto:3ffice@otec.odessa.ua
mailto:office@otec.odessa.ua


г
типу та/або класу належних йому акцій, змісту запитання та засвідченням такого запиту 
кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та 
підтвердження направлення документу особою). Відповіді на запити акціонерів направляються 
на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений запит, із 
засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи. Товариство 
може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту.

Відповідальним за порядок ознайомлення акціонерів із документами, необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного позачергових Загальних зборів, є Макаренко Наталія 
Аурелівна -  корпоративний секретар АТ «Одеська ТЕЦ». Контактний телефон: (048) 705-93-01, 
електронна адреса для зв’язку з акціонерами: office@otec.odessa.ua.

Разом із запитом щодо ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень 
з питань порядку денного, та/або запитаннями щодо порядку денного позачергових Загальних 
зборів, акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати до Товариства засвідчену 
належним чином копію виписки про стан рахунку в цінних паперах, яка підтверджує факт 
володіння акціонером акціями Товариства, складену станом на дату не пізніше 5 календарних 
днів до дати звернення акціонера (представника акціонера).

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у позачергових Загальних зборах 
таким акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній 
установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
натежні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на 
участь у позачергових Загальних зборах. Разом із бюлетенями для голосування акціонеру 
і представнику акціонера) необхідно надати депозитарній установі паспорт (засвідчену належним 
чином копію), для можливості його ідентифікації та верифікації депозитарною установою, а 
представнику акціонера також документ, що підтверджує його повноваження (засвідчену 
належним чином копію). Депозитарна установа може вимагати в акціонера (представника 

, акціонера) також інші документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно до 
положення договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або 
законодавством про депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок 
дистанційного проведення Загальних зборів.

Представником акціонера на позачергових Загальних зборах може бути фізична особа або 
вповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної 
громади.

Посадові особи органів акціонерного товариства та їх афілійовані особи не можуть бути 
дредставниками інших акціонерів акціонерного товариства на позачергових Загальних зборах.

Представником акціонера -  фізичної чи юридичної особи на позачергових Загальних 
зборах може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником 
акціонера -  держави чи територіальної громади -  уповноважена особа органу, що здійснює 
[•правління державним чи комунальним майном.

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк.
Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах, видана 

фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють 
нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому 
Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право 
[•часті та голосування на позачергових Загальних зборах від імені юридичної особи видається її 
:рганом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах може 
містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного позачергових 
Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. 
Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо 
голосування на позачергових Загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових 
Загальних зборах декільком своїм представникам.

Якщо для участі в позачергових Загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для 
голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно,

Усі
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д ія  участі в позачергових Загальних зборах допускається той представник, який надав бюлетень 
першим.

Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах не 
з лключає право участі на цих позачергових Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, 
замість свого представника.

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на 
позачергових Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на позачергових 
Загальних зборах, повідомивши про це депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних 
паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або взяти 
удасть у позачергових Загальних зборах особисто.

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може 
здійснюватися за допомогою засобів електронного зв’язку відповідно до законодавства про 
електронний документообіг.

Голосування на позачергових Загальних зборах з відповідних питань порядку денного 
розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті Товариства за адресою: http://otec.odessa.ua 
бюлетенів для голосування.

Голосування на позачергових Загальних зборах завершується о 18 годині 00 хвилин 24 
лютого 2023 року.

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з питання порядку денного.

У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш 
підписується акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у випадку 
засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).

Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосування зазначається акціонером на 
. підставі даних отриманих акціонером від депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства.
Бюлетень для голосування на позачергових Загальних зборах засвідчується одним з 

наступних способів за вибором акціонера:
1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника);
2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової 

з соби, яка вчиняє нотаріальні дії;
3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, 

на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в 
присутності уповноваженої особи депозитарної установи.

Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною 
;• становою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з 
депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних 
з:: зачергових Загальних зборах Товариства.

http://otec.odessa.ua


Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наглядовою радою АТ «Одеська ТЕЦ» 
Протокол № 2/2023 від 08.02.2023 року

Форма і текст єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку 
денного, крім обрання органів Товариства) на позачергових загальних зборах 

акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»
позачергові дистанційні загальні збори акціонерів 

дата проведення загальних зборів -  24.02.2023

Бюлетень № 1
для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів

Товариства)

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):____________________
Реквізити акціонера (представника акціонера) (прізвище, ім’я, по батькові фізичної або 
повне найменування юридичної особи; назва, серія (за наявності), номер, дата видачі 
документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності); код за ЄДРПОУ та код 
за ЄДРІСІ (за наявності) або ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або 
банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб’єкт господарської 
діяльності):

Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою):

Кількість голосів, що належить акціонеру:

Питання 1 порядку денного:
Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а 
саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 
14/1915/21, загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот 
сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на

Підпис акціонера (представника акціонера)
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один рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а саме 
укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) 
грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.».

□ ~тг ~ п ~
“ЗА” “ПРОТИ” “УТРИМАВСЯ”

Питання 2 порядку денного:
Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору 
позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот 
п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення 
якої строк надання поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк 
повернення) продовжується на один рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо вчинення якого 
є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики від 24.12.2021 
року№ 14/1915/21 загальною вартістю615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот 
сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один 
рік.»

□ ~тг ~тг
“ЗА” “ПРОТИ” “УТРИМАВСЯ”

Питання 3 порядку денного:
Припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення:
Припинити повноваження Голови та членів Наглядової ради Товариства з дати прийняття 
цього рішення.

LJ П П
“ЗА” “ПРОТИ” “УТРИМАВСЯ”

Питання 5 порядку денного:
Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради 
Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. 
Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з 
членами Наглядової ради Товариства.

Підпис акціонера (представника акціонера)
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Проект рішення:
Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та членами 
Наглядової ради Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка здійснює 
повноваження (виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного місяця з дати 
прийняття цього рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові договори з 
Головою та членами Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено Загальними 
зборами акціонерів Товариства.

□ □ ~ п ~
“ЗА” “ПРОТИ” “УТРИМАВСЯ”

Увага!
Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 
(представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності 
таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Підпис акціонера (представника акціонера)
З



Додаток З
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наглядовою радою АТ «Одеська ТЕЦ» 
Протокол № 2/2023 від 08.02.2023 року

Форма і текст єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування на позачергових 
загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»
позачергові дистанційні загальні збори акціонерів 

дата проведення загальних зборів -  24.02.2023

Бюлетень № 2 для кумулятивного голосування

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):________________
Реквізити акціонера (представника акціонера) (прізвище, ім’я, по батькові фізичної або 
повне найменування юридичної особи; назва, серія (за наявності), номер, дата видачі 
документа, що посвідчує фізичну особу, та РНОКПП (за наявності); код за ЄДРПОУ та 
код за ЄДРІСІ (за наявності) або ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, 
судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний 
суб’єкт господарської діяльності):_____________________________________

Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою):

Загальна кількість членів Наглядової ради, які обираються шляхом кумулятивного 
голосування (питання 4 порядку денного): 5 (п’ять).
Кількість голосів для кумулятивного голосування, що належать акціонеру, 
з питання обрання членів Наглядової ради (питання 4 порядку денного):

Питання 4 порядку денного:
Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Кандидати Кількість 
голосів за 
кандидата

1. Кандидат 1
Прізвище, ім’я по батькові (за наявності):
Рік народження:
Особа (особи), що внесла(и) пропозицію щодо даного кандидата (із зазначенням

Підпис акціонера (представника акціонера)
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прізвища, ім’я, по батькові (за наявноеті)/найменування акціонера, розміру пакета 
акцій, що йому належить):
Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до 
складу органу якого обирається кандидат;
Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, 
кваліфікація):
Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у 
юридичних особах:
Інформація про стаж роботи протягом останніх п’яти років (період, місце роботи, 
займана посада):
Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості:
Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною 
діяльністю:
Кандидат є (не є) афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу 
якого він обирається:

Інформація про:
акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних 
акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних 
акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, 
розміру пакета акцій, що їм належать:
посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із 
зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності), посади посадової особи 
акціонерного товариства:

Кандидат у члени наглядової ради є акціонером, представником акціонера або групи 
•акціонерів (із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування 
цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому (їм) належить(ать) 
або чи є він незалежним директором:

Наявна (відсутня) письмова заява кандидата про згоду на обрання членом 
Наглядової ради Товариства.
В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради 
Товариства наявні всі відомості (відсутня частина відомостей/відсутні всі відомості) 
про кандидата.
2. Кандидат 2
Прізвище, ім’я по батькові (за наявності):
Рік народження:
Особа (особи), що внесла(и) пропозицію щодо даного кандидата (із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування акціонера, розміру пакета 
акцій, що йому належить):
Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до 
складу органу якого обирається кандидат:
Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, 
кваліфікація):
Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у 
юридичних особах:
Інформація про стаж роботи протягом останніх п’яти років (період, місце роботи, 
займана посада):
Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості:
Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною 
діяльністю:
Кандидат є (не є) афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу 
якого він обирається:

Інформація про:
акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних
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акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних 
акціонерних товариств), що е афілійованими особами кандидата, із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, 
розміру пакета акцій, що їм належать:
посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із 
зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності), посади посадової особи 
акціонерного товариства: „

Кандидат у члени наглядової ради є акціонером, представником акціонера або групи 
акціонерів (із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування 
цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому (їм) належить(ать) 
або чи є він незалежним директором:

Наявна (відсутня) письмова заява кандидата про згоду на обрання членом 
Наглядової ради Товариства.
В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради 
Товариства наявні всі відомості (відсутня частина відомостей/відсутні всі відомості) 
про кандидата.
3. Кандидат 3
Прізвище, ім’я по батькові (за наявності):
Рік народження:
Особа (особи), що внесла(и) пропозицію щодо даного кандидата (із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування акціонера, розміру пакета 
акцій, що йому належить):
Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до 
складу органу якого обирається кандидат:
Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, 
кваліфікація):
Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у 
юридичних особах:
Інформація про стаж роботи протягом останніх п’яти років (період, місце роботи, 
займана посада):
Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості:
Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною 
діяльністю:
Кандидат є (не є) афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу 
якого він обирається:

Інформація про:
акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних 
акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних 
акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, 
розміру пакета акцій, що їм належать:
посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із 
зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності), посади посадової особи 
акціонерного товариства:

Кандидат у члени наглядової ради є акціонером, представником акціонера або групи 
акціонерів (із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування 
цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому (їм) належить(ать) 
або чи є він незалежним директором:

Наявна (відсутня) письмова заява кандидата про згоду на обрання членом 
Наглядової ради Товариства.
В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради 
Товариства наявні всі відомості (відсутня частина відомостей/відсутні всі відомості) 
про кандидата.
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4. Кандидат 4
Прізвище, ім’я по батькові (за наявності):
Рік народження:
Особа (особи), що внесла(и) пропозицію щодо даного кандидата (із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування акціонера, розміру пакета 
акцій, що йому належить);
Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до 
складу органу якого обирається кандидат:
Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, 
кваліфікація):
Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у 
юридичних особах:
Інформація про стаж роботи протягом останніх п’яти років (період, місце роботи, 
займана посада):
Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості:
Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною 
діяльністю:
Кандидат є (не є) афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу 
якого він обирається:

Інформація про:
акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних 
акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних 
акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, 
розміру пакета акцій, що їм належать:
посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із 
Зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності), посади посадової особи 
акціонерного товариства:

Кандидат у члени наглядової ради є акціонером, представником акціонера або групи 
акціонерів (із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування 
цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому (їм) належить(ать) 
або чи є він незалежним директором:

Наявна (відсутня) письмова заява кандидата про згоду на обрання членом 
Наглядової ради Товариства.
В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради 
Товариства наявні всі відомості (відсутня частина відомостей/відсутні всі відомості) 
про кандидата.
5. Кандидат 5
Прізвище, ім’я по батькові (за наявності):
Рік народження:
Особа (особи), що внесла(и) пропозицію щодо даного кандидата (із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування акціонера, розміру пакета 
акцій, що йому належить):
Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до 
складу органу якого обирається кандидат:
Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, 
кваліфікація):
Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у 
юридичних особах:
Інформація про стаж роботи протягом останніх п’яти років (період, місце роботи, 
займана посада):
Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості:
Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною 
діяльністю:
Кандидат є (не є) афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу
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якого він обирається;

Інформація про;
акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних 
акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних 
акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням 
прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменув§ння кожного з таких акціонерів, 
розміру пакета акцій, що їм належать:
посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із 
зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності), посади посадової особи
акціонерного товариства:

Кандидат у члени наглядової ради є акціонером, представником акціонера або групи 
акціонерів (із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові (за наявності)/найменування 
цього акціонера або акціонерів, розміру пакета(ів) акцій, що йому (їм) належить(ать) 
або чи є він незалежним директором:

Наявна (відсутня) письмова заява кандидата про згоду на обрання членом 
Наглядової ради Товариства.
В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради 
Товариства наявні всі відомості (відсутня частина відомостей/відсутні всі відомості)
про кандидата.

Увага!
Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 
(представника акціонера) і найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності 
таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.
За цим бюлетенем проводиться кумулятивне голосування. За кумулятивного голосування кількість голосів, з 
якою зареєструвався акціонер або його представник, помножується на кількість членів органу акціонерного 
товариства, що обирається, а акціонер або його представник має право віддати всі підраховані таким чином 
голоси за одного кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами, зазначивши навпроти кожного з 
них відповідну кількість голосів.
У разі якщо арифметична сума голосів, розподілених між кандидатами, перевищуватиме кількість голосів для 
кумулятивного голосування, бюлетень вважатиметься недійсним.
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Д одаток 4

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наглядовою радою АТ «Одеська ТЕЦ» 
Протокол № 2/2023 від 08.02.2023 року

До уваги акціонерів
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ»

(далі -  Товариство) (код ЄДРПОУ 05471158), 
місцезнаходження товариства: вул. Церковна, 29, місто Одеса,

Україна, 65003.

Повідомляємо Вас про зміни до проекту порядку денного позачергових Загальних 
зборів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСЬКА ТЕЦ», 

що буде проведено дистанційно 24 лютого 2023 року!

Рішення про скликання позачергових Загальних зборів АТ «Одеська ТЕЦ» та 
дистанційне їх проведення (далі -  позачергові Загальні збори) прийнято Наглядовою радою 
Товариства (Протокол № 15/2022 від 22.12.2022) відповідно до Закону України «Про 
акціонерні товариства», Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення 
загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного 
фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№ 196 від 16 квітня 2020 року (зі змінами).
* 24 лютого 2023 року -  дата проведення позачергових Загальних зборів (дата
завершення голосування), що будуть проведені відповідно до Тимчасового порядку 
скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів 
учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196 (зі змінами) (далі -  
Тимчасовий порядок).

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових 
Загальних зборах: 20 лютого 2023 року (станом на 24 годину).

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових 
Загальних зборах в разі внесення змін до п. 17 Тимчасового порядку відповідно до ст. 41 
Закону України «Про акціонерні товариства» в редакції з 01.01.2023 року: 21.02.2023 
(станом на 23:00)

Дата розміщення бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, 
крім обрання органів Товариства): 14 лютого 2023 року на веб-сайті Товариства 
http://otec.odessa.ua за посиланням http://otec .Odessa, ua/index .php/асс2/zahalni-zbory-
aktsioneriv/1 l-01-2023.html.

Дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування: 20 лютого 2023 року на 
веб-сайті Товариства http://otec.odessa.ua за посиланням
http://otec.odessa.Ua/index.php/acc2/zahalni-zbory-aktsioneriv/l l-01-2023.html.

Бюлетень для голосування на позачергових Загальних зборах приймається виключно 
до 18-00 дати завершення голосування 24 лютого 2023 року.

Відповідно ч. 7 ст. 49 Закону України «Про акціонерні товариства» НАК «Нафтогаз 
України», акціонером, який є власником більше п’яти відсотків голосуючих акцій внесено 
нові питання до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів АТ «Одеська ТЕЦ» 
24.02.2023.

http://otec.odessa.ua
http://otec_.Odessa,_ua/index_.php/%d0%b0%d1%81%d1%812/zahalni-zbory-
http://otec.odessa.ua
http://otec.odessa.Ua/index.php/acc2/zahalni-zbory-aktsioneriv/l_l-01-2023.html


Протоколом Наглядової ради №2/2022 від 08.02.2023 року було затверджено 
порядок денний Загальних зборів акціонерів АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», які відбудуться 
24.02.2023 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ;
1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА 

ТЕЦ», а саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 
року № 14/1915/21, загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять 
мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої 
строк надання поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк 
повернення) продовжується на один рік.

2. Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до 
договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 
615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 
коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік.

3. Припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради Товариства.
4. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
5. Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради 

Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради 
Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно- 
правових договорів з членами Наглядової ради Товариства.»

ПРОЄКТИ РІШЕНЬ З ПИТАНЬ ПРОЄКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОЕО:
№ 1. Про схвалення (надання згоди на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА 

ТЕЦ», а саме укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 
14/1915/21, загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот 
сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної 
безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один 
рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) значного правочину АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ», а саме 

укладання додаткової угоди № 3 до договору позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21, 
загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) 
грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання поворотної безвідсоткової 
фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується на один рік».

№ 2 Про схвалення (надання згоди на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо 
вчинення якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору 
позики від 24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот 
п'ятнадцять мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої 
строк надання поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) 
продовжується на один рік.

Проект рішення:
«Схвалити (надати згоду на вчинення) АТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» правочину, щодо вчинення 

якого є заінтересованість, а саме укладання додаткової угоди №3 до договору позики від 
24.12.2021 року № 14/1915/21 загальною вартістю 615 717 000,00 (шістсот п'ятнадцять 
мільйонів сімсот сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., у результаті укладення якої строк надання



поворотної безвідсоткової фінансової позики (граничний строк повернення) продовжується 
на один рік».

№3 «Припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради Товариства».

Проект рішення:
«Припинити повноваження Голови та членів Наглядової ради Товариства з дати 

прийняття цього рішення».
•V

№4 «Обрання членів Наглядової ради Товариства».

Проект рішення:
«Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюватиметься шляхом 

кумулятивного голосування відповідно до пропозицій акціонерів».

№5 «Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради 
Товариства. Установлення розміру винагороди членам Наглядової ради Товариства. 
Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами 
Наглядової ради Товариства».

Проект рішення:
«Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з Головою та 

членами Наглядової ради Товариства. Уповноважити Генерального директора/особу, яка 
здійснює повноваження (виконує обов’язки) Генерального директора протягом одного 

. місяця з дати прийняття цього рішення підписати від імені Товариства цивільно-правові 
договори з Головою та членами Наглядової ради Товариства, умови яких затверджено 
Загальними зборами акціонерів Товариства».

Адреса сторінки на веб-сайті Товариства за адресою: http://otec.odessa.ua, на якій 
розміщена інформація з проектами рішень з питань, включених до порядку денного 
позачергових Загальних зборів, повідомлення про проведення позачергових Загальних 
зборів, а також інформація, зазначена у пункті 44 Тимчасового порядку.

На дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 
позачергових загальних зборів акціонерного товариства наданого ПАТ «НДУ» станом на 
22 грудня 2022 року загальна кількість акцій становить 174 101 600 штук, голосуючих 
174 101 600 штук.

Після отримання повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів 
акціонери можуть користуватися правами, наданими відповідно до Розділу XI Тимчасового 
порядку, а саме: ознайомлюватися з документами, необхідними для прийняття рішення з 
питання порядку денного.

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку 
денного дистанційних позачергових Загальних зборів, акціонери Товариства та їх 
представники можуть ознайомитися з дати надіслання акціонерам даного повідомлення до 
дати проведення позачергових Загальних зборів шляхом направлення Товариством 
документів акціонеру на його запит засобами електронної пошти.

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для 
прийняття рішень з питань проекту порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим 
електронним підписом такого акціонера (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та 
підтвердження направлення документу особою) та направлений на адресу електронної 
пошти: office@otec.odessa.ua. У разі отримання належним чином оформленого запиту від 
акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами,
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направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит 
із засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом.

Товариство до дати проведення позачергових Загальних зборів надає відповіді на 
запитання акціонерів щодо питань, включених до порядку денного позачергових Загальних 
зборів. Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти: 
office@otec.odessa.ua з зазначенням ім’я (найменування) акціонера, який звертається, 
кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту запитання та засвідченням такого 
запиту кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом, що забезпечує 
ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою). Відповіді на запити 
акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов 
належним чином оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним 
підписом уповноваженої особи. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі 
запитання однакового змісту.

Відповідальним за порядок ознайомлення акціонерів із документами, необхідними 
для прийняття рішень з питань порядку денного позачергових Загальних зборів, є 
Макаренко Наталія Аурелівна -  корпоративний секретар АТ «Одеська ТЕЦ». Контактний 
телефон: (048) 705-93-01, електронна адреса для зв’язку з акціонерами:
office@otec.odessa.ua.

Разом із запитом щодо ознайомлення з документами, необхідними для прийняття 
рішень з питань порядку денного, та/або запитаннями щодо порядку денного позачергових 
Загальних зборів, акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати до Товариства 
засвідчену належним чином копію виписки про стан рахунку в цінних паперах, яка 
підтверджує факт володіння акціонером акціями Товариства, складену станом на дату не 
пізніше 5 календарних днів до дати звернення акціонера (представника акціонера).

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у позачергових Загальних 
зборах таким акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування 
депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, 
які мають право на участь у позачергових Загальних зборах. Разом із бюлетенями для 
голосування акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати депозитарній установі 
паспорт (засвідчену належним чином копію), для можливості його ідентифікації та 
верифікації депозитарною установою, а представнику акціонера також документ, що 
підтверджує його повноваження (засвідчену належним чином копію). Депозитарна 
установа може вимагати в акціонера (представника акціонера) також інші документи, 
необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно до положення договору, 
укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або законодавством про 
депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок дистанційного 
проведення Загальних зборів.

Представником акціонера на позачергових Загальних зборах може бути фізична 
особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи 
територіальної громади.

Посадові особи органів акціонерного товариства та їх афілійовані особи не можуть 
бути представниками інших акціонерів акціонерного товариства на позачергових Загальних 
зборах.

Представником акціонера -  фізичної чи юридичної особи на позачергових Загальних 
зборах може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а 
представником акціонера -  держави чи територіальної громади -  уповноважена особа 
органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном.

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк.
Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах, 

видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які 
вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у
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встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 
Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах від імені 
юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 
установчими документами.

Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах може 
містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного позачергових 
Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно 
проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник 
вирішує всі питання щодо голосування на Позачергових Загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на 
позачергових Загальних зборах декільком своїм представникам.

Якщо для участі в позачергових Загальних зборах шляхом направлення бюлетенів 
для голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана 
одночасно, для участі в позачергових Загальних зборах допускається той представник, який 
надав бюлетень першим.

Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових Загальних 
зборах не виключає право участі на цих позачергових Загальних зборах акціонера, який 
видав довіреність, замість свого представника.

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для 
голосування на позачергових Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника 
на позачергових Загальних зборах, повідомивши про це депозитарну установу, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, або взяти участь у позачергових Загальних зборах особисто.

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може 
здійснюватися за допомогою засобів електронного зв’язку відповідно до законодавства про 
електронний документообіг.

Голосування на позачергових Загальних зборах з відповідних питань порядку 
денного розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті Товариства за адресою: 
http://otec.odessa.ua бюлетенів для голосування.

Голосування на позачергових Загальних зборах завершується о 18 годині 00 хвилин 
24 лютого 2023 року.

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з питання порядку 
денного.

У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш 
підписується акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у 
випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його 
представника).

Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосування зазначається акціонером на 
підставі даних отриманих акціонером від депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в 
цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 
Товариства.

Бюлетень для голосування на позачергових Загальних зборах засвідчується одним з 
наступних способів за вибором акціонера:

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його 
представника);

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової 
особи, яка вчиняє нотаріальні дії;

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 
акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови 
підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи.
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Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною 
установою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з 
депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних 
позачергових Загальних зборах Товариства.
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